

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro

Nr.66/13/25.10.2019

PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 25.10.2019 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 7 zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedintei, prin Dispoziția primarului nr.120/2019.

La sedinta sunt prezenti un numar de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție. La sedinta este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron și doamna secretar Jianu Elena Sidonia .

Ca invitati participa membrii din aparatul propriu al Primariei, delegații sătești: Gruia Gabriel, Iftode Grigore și Dărăbanți Nelu.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Secretarul comunei supune spre discutie și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 30.09.2019, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere. Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal . Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi contra, 0 abțineri .

Presedintele de sedinta dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici conform devizului general actualizat, rezultați în urma atribuirii prin procedura simplificată a serviciilor de proiectare și execuție a lucrărilor pentru obiectivul de investiții „Modernizare ulițe (asfaltare) în localitățile: Vîlcelele Bune, Vîlcele, Bretea Română, Gîntaga, Bățalar, Bretea Streiului, Covragiu, Măceu, Plopi, Ruși și Ocolîșu Mare în comuna Bretea Română, județul Hunedoara”(rest de executat).

2. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare în vederea atribuirii contractului de furnizare produse – echipamente sonorizare, aferent proiectului „Dotare cămine culturale din satele Bretea Română, Ruși, Gîntaga, Ocolîșu Mare, Bățalar, Covragiu, Comuna Bretea Română, județul Hunedoara”

3. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare în vederea atribuirii contractului de furnizare produse – diverse tipuri de mobilier, aferent proiectului „Dotare cămine culturale din satele Bretea Română, Ruși, Gîntaga, Ocolîșu Mare, Bățalar, Covragiu, Comuna Bretea Română, județul Hunedoara”

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Casei mortuare din localitatea Bretea Română.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare către Școala Gimnazială Bretea Română a imobilelor în care își desfășoară activitatea unitățile de învățământ preuniversitar de stat din comuna Bretea Română.

6. Proiect de hotărâre privind primirea în folosință gratuită de la Direcția Sanitar Veterinară și Pentru Siguranța Alimentelor a unui imobil situat în localitatea Bretea Streiului nr.84.

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei pe anul 2019, luna octombrie.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației imobilelor situate în localitățile Ruși, nr.83 și Covragiu, nr.79, comuna Bretea Română, județul Hunedoara în care a funcționat Școala primară, aparținând domeniului public al comunei Bretea Română.

9. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată . Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre cu privire la privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici conform devizului general actualizat, rezultați în urma atribuirii prin procedura simplificată a serviciilor de proiectare și execuție a lucrărilor pentru obiectivul de investiții „Modernizare ulițe (asfaltare) în localitățile: Vâlcelele Bune, Vâlcele, Bretea Română, Gânțașaga, Bățălar, Bretea Streiului, Covragiu, Măceu, Plopi, Ruși și Ocolîșu Mare în comuna Bretea Română, județul Hunedoara” (rest de executat). Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron . Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna roman Rodica . Se dă cuvântul la discuții.

Domnul consilier Sterian Nicolae propune ca înainte de începerea lucrărilor la această investiție să se facă lucrări de reparații la anumite podețe și rigole aferente acestor drumuri care sunt distruse (de exemplu în satul Vâlcelele Bune în drept cu imobilul fam. Dregoesc Ioan, Obrejan Puiu, la Măceu în drept cu imobilul fam Lada Daniel).

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.82/2019.**

La punctul doi al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare în vederea atribuirii contractului de furnizare produse – echipamente sonorizare, aferent proiectului „Dotare cămine culturale din satele Bretea Română, Ruși, Gânțașaga, Ocolîșu Mare, Bățălar, Covragiu, Comuna Bretea Română, județul Hunedoara”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica . Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.83/2019.**

La punctul trei al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare în vederea atribuirii contractului de furnizare produse – diverse tipuri de mobilier, aferent proiectului „Dotare cămine culturale din satele Bretea Română, Ruși, Gânțașaga, Ocolîșu Mare, Bățălar, Covragiu, Comuna Bretea Română, județul Hunedoara”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica . Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.84/2019.**

La punctul patru al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Casei mortuare din localitatea Bretea Română. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnii consilieri Beica Ioan Aron, Gușe Emanuel Romeo și Jurj Ioan. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 8 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.85/2019**.

La punctul cinci al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre aprobarea dării în administrare către Școala Gimnazială Bretea Română a imobilelor în care își desfășoară activitatea unitățile de învățământ preuniversitar de stat din comuna Bretea Română. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnii consilieri Beica Ioan Aron, Gușe Emanuel Romeo și Jurj Ioan. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 8 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.86/2019**.

La punctul șase al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre privind primirea în folosință gratuită de la Direcția Sanitar Veterinară și Pentru Siguranța Alimentelor a unui imobil situat în localitatea Bretea Streiului nr.84. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 8 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.87/2019**.

La punctul șapte al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei pe anul 2019, luna octombrie. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.88/2019**.

La punctul opt al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației imobilelor situate în localitățile Ruși, nr.83 și Covragiu, nr.79, comuna Bretea Română, județul Hunedoara în care a funcționat Școala primară, aparținând domeniului public al comunei Bretea Română. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 8 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.89/2019**.

Se trece la ultimul punct, diverse.

Domnul primar spune că s-a terminat licitația la Canalizare menajeră în comuna Bretea Română-satele Bretea Română și Vâlcele, contestația a fost câștigată de noi, mai trebuie

să treacă perioada căilor de atac și apoi se va da drumul la lucrare. Luni este vizita în teren
a AFIR pentru drumurile de exploatare agricolă.

Domnul consilier Rus Valentin întreabă când se va repara drumul de la biserică în
satul Bretea Streiului.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
GUȘE EMANUEL ROMEO**



**SECRETAR
JIANU ELENA-SIDONIA**

